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Informe de transferencia 20180602 - SICAL: NUEVA
NORMATIVA CONTABLE

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 2 (18.18%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (45.45%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (45.45%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (45.45%)
Bastante de acuerdo = 1 (9.09%)
Totalmente de acuerdo = 5 (45.45%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (45.45%)
Bastante de acuerdo = 2 (18.18%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (45.45%)
Bastante de acuerdo = 1 (9.09%)
Totalmente de acuerdo = 5 (45.45%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 3 (33.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 4 (44.44%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 3 (27.27%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (27.27%)
Bastante de acuerdo = 2 (18.18%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

9. Entiendo la utilidad de los G.F.A.S y he aprendido como aplicarlos?

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 6 (66.67%)
Totalmente de acuerdo = 2 (22.22%)

10. Sabría calcular las distintas bolsas de vinculación jurídicas?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (30%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 4 (40%)

11. He realizado asientos en la contabilidad financiera tales como amortizaciones, permutas,
enajenaciones, etc?

Nada de acuerdo = 4 (40%)
A veces en desacuerdo = 3 (30%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (10%)

12. Soy capaz de diferenciar la contabilidad presupuestaria de la No presupuestaria y la
financiera?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 4 (40%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Sólo tengo acceso a SICAL consultas pero resulto interesante adquirir conceptos que ayudan a
comprender mejor la aplicación, aunque es complejo.
En mi caso,hubiera necesitado primeramente un curso más teórico.
Lo que he aplicado ha sido antes de la finalización de mi contrato. Manejaba solo los ingresos y el
curso afianzó conocimientos y me aportó otros nuevos que aunque no se aplicasen desde mi
departamento los consideró igual de necesarios para entender la contabilidad y el programa en sí.
Un saludo
Actualmente trabajo en el departamento de Tesorería pero mis funciones van orientadas al area de
tributo mas que al de contabilidad. El curso me ha dado la posibilidad de conocer el programa pero
no lo utilizo periodicamente.Gracias un saludo.


